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In faţa Alegerilor 
comunale la [Inj 

In curând, cetăţenii Clujului vor fi 
iernaţi în fata urnelor, pentru a tri-
wte ia comună pe acei ce au s'o 
irmueescă timp de 5 ani. Timp 
iestul de îndelungat şi csre trebue 
să dea mult de gândit acestor cetă-
eni, când vcr pune pasul în cimera 
de vot, deoarece aleşii lor sunt sortiţi 
ia se pronunţe multă vreme în cadrul 
luturor chestiunilor pendinte de co
nţină. 

In alegeri se ptezinfă în primul 
rând partidele politice. Acestea aduc 
in lupia electorali, pauma ce le ca-
lacterzeizä, nu numai la noi ci in 
oa'e ţările, patimă adesea ori împinsă 
lână Ia întunecarea tuturor ideilor de 
ichitate şi a sentimentelor nobile şi 
«nane. Căci, aceasta este mentaliia-
ea oricărui psrtid, mentalitate pornită 
pe uhja siiâmîă a unilateralului şi a 
Rodului celui msi egoist de-a privi 
ucruriie. 
JDeaceea se marchează un progres 
ti limitele moravurilor politice aïe 
mei ţări, ca şi în cadrele restrânse 
ale unei comune, cârd în alegeri se 
prezintă şi formaţiuni independente, 
cari părăsind punctul de vedere uni
fierai al partidelor şi cari îmbrăţişând 
ta sfera lor interesele permanente şi 
generale ale tutui or categoriilor sociale, 
Iţi justifică existenţa, tocmai prin fap
tul că devin un fel de gardă a inte
reselor civice. 

In alegerile comunale ce vor avea 
loc în curând la Cluj, se va prezenta 
In faţa urnelor o astfel de alcătuire 
independentă : ,Blocul cetăţenesc", In 
frunte cu d-1 Dr. Ioan Cosma, notar 
rublic, aci în capitala Ardealului, a 
irul activitate de jurist eminent şi de 
mi de o corectitudine exemplara, în-
eamnă pentru toţi chezăşia unei rod-
Bce activităţi de viitor. 

Acest „iî/oc", are ca scop primor-
ital: alungarea politicei de partid 
itla Primăria Clujului, care a fost 
cdusâ întfo situaţie dezastruoasă 
tocmai de politica sas amintită. 

D-I Dr. Ioan Cosma cheamă astăzi, 
pe cetăţenii din capitala Ardealului, 
lă se pronunţe pentru întronarea unui 
regim radical — nou, la conducerea 
'rimăriel oraşului nostru. 

Regimul ce ţinteşte să-1 instaureze 
organizaţia de sub conducerea distin
sului notar public din Ciut, este un 
regim care să aibă în vedere numai 
Interesele superioare ale cetăţenilor şi 
care neglijând orice preocupări ale 
loliticei de partid, să aducă odată 
echilibrarea problemelor economice şi 
culturale aci între noi, ce-am fost bân
tuiţi până acum de sistemul nefast al 
realizării minore a partidelor politice. 

In legătură cu cele mai sus s'a mai 
ormat încă un bloc cetăţenesc cü 

acelaş program, în frunte cu Dl Dr. 
Simon Alexandru, consilier financiar 
al municipiului Cluj. 

Astfel Dl Dr. Simon devine adver-
larul Dlui Cosma şl suntem curioşi 
de resultaful definitiv. 

Cea mai bună soluţie ar fi ca am» 
bele blocuri să colaboreze. 

Anunţarea oficială 
Principesei Ileana cu 

Ministrul casei nga le comunică: 
Jci, 30 Ianuarie a avut loc !a pala

tul Cotroceni, legodna Altfţei Sale 
Regale Principesa Ileana a României 
cu contele Alexandru de Hochberg. 

Asistenţa la această solemnitate : 
Regina Mersa, ex regina Elis&beta a 
Greciei, ex regele George ai Greciei, 
Principesa-mamă Elena. Principele re
gent NicoSae, Regerţii Patriarhul Dr. 
Miron Cristea şi C. Sărăţeanu, dl I. 
Maniu prim ministru, C. Hiott mini- ' 
sttul palatului, Bossie secretarul înal
tei regf t ţe , general Condeescu şeful 
casei miliare a regelui, precum şi 
casa c vila, d-nele tíe onoare şi casa 
militera a Cuaţii. 

In feţa acestei asistenţe, dl C. Hielt, 
ministrul paietului, a anunţat în mod 
oficia], în câteva cuvinte, legodna prin
cipesei Ileana cu contele Alexandru 
de Hochberg, prinţ de Pless. 

După aceasla Regina Maria şi roem 
brii familiei n-ghk ,ßu îmbrăţişat pe 
rând pe logodnici. 

In ziua de 20 Februarie Regina 
M a i a împreună cu principesa Ileana, 

a logodnei şi nunţii 
contele de Hochberg 
vor pleca în Orien, Ia Cairo, unde se 
vor întâlni cu prinţul de Hochberg, 
care va veni acolo cu un vapor en
glez. 

Nunta va avea Ioc în ziua de Du
mineca Tomei la Sinaia. S'a sles 
această localitate, deoarece festivită
ţile comportând un extraordinar număr 
de invitaţi, nu există la Bucureşti un 
palat destul de spaţios. 

Telegramă de felicitare din 
Paris éela Principele Carol 

In calitate de şef al familiei 
regale, Principele Recent Nicolae 
a trimis Joi dimineaţa o telegramă 
ia Paris, în care a adus la cuno
ştinţa Principelui Carol, logodna 
celei mai mici surori. 

Seara, Principesa Ileana a pri
mit din partea fratelui mai mare, 
Principele Carol, o lungă şi căl
duroasă telegramă de urări. 

Adunarea de azi a „Blocului Cetăţenilor" 
în vederea alegerilor comunale din Cluj 

Azi, Duminecă 2 Februarie, 
„Blocul Cetăţenilor' constituit 
în vederea alegerilor comunale, 
aci în Cluj, va ţine o mare adu
narea poporală, în sala festivă a 
Primăriei, cu scopul de-a lumina 
pe cetăţeni asupra directivelor, 
ce va instaura la conducerea co
munei, în cazul că aceşti cetăţeni 
îşi vor exprima încrederea în infor
maţia „Blocului" — votându-1. 

Manifestul lansat de acest 
„Bloc", schiţează în linii gene
rale programul lui. 

In primul rând, „Blocul" ur
măreşte scoaterea politicei de 
partid delà Primărie. Şi întro
narea unui regim de răspundere, 
Ia conducerea gospodăriei co
munele. 

Deaceea „Blocul" cheamă la 
adunarea de azi, toate categoriile 
sociale din Cluj. 

Toţi cetăţenii să fie prezenţi 
la această adunare, care înseam
nă semnalul redeşteptării cetăţe
neşti aci în capitala Ardealului. 

Ce vrea s ă real izeze ,Blccui Cetăţenilor' 
Consiliul unui municipiu trebue 

să înglobeze în alcătuirea sa toate 
categoriile sociale existente în 
acel muncipiu. Altfel nu coies-
punde scopului său. 

„Blocal Cetăţenilor*, care can
didează la alegerile pentru co
mună aci în Cluj, vrea, să aducă 
în consiliu toate variantele ocu
paţiilor cetăţeneşti. 

In acest scop s'a constituit cu 

I un comitet de o sută [membrii, 
I în care au luat Ioc: medicul ală

turi de muncitor, inginerul lângă 
comerciant, ziaristul alături de 
industriaş etc. 

Organizaţiile profesionale, au 
fost invitate de acest „Bloc", 
să-şi trimită delegaţi în comitetul, 
din care se vor recruta cei mai 
merituoşi, ce vor întră în consiliu, 
dacă „Blocul" va reuşi în alegeri. 

Măsuri pentru menţinerea ordine! în alegeri 
Pentru a asigura menţinerea ordi

ne! în alegerile apropiate ţ i pentru 
a înlătura incidentele, ministerul de 
interne a trimes-tuturor prefecţilor din 
ţară următoarea circulară: 

In preajma alegerilor judeţene şi 
comunale, cari încep în întreaga ţară 
în ziua de 5 Februarie, vă reamin
tesc dispoziţiunlle ordinului nostru 
circular cu No. 15294 P. din 19Noem-
brie 1928. — dat cu prilejui alegeri» 
lor parlamentare, — privitoare la ga
rantarea liberei prepegande electorale 
şi a alegerilor, rugându-vă să luaţi se
vere măsuri pentru stricta lor executare. 

In această ordine de idei, vá mai 

rug im ca, în aplicarea dispeziţiunilor 
recomandate, să vă călăuziţi de cea 
mai strictă legalitate, căutând, în 
acelas timp, să evitaţi orice măsuri, 
cari ar putea fi interpretate de către 
partidele de opoziţiuno ca provoca
toare. 

Aceiaşi linie de corduită o cerem 
tuturor prietenilor noştri politici, ru-
gându-i sş nu dea opoziţiunii nici un 
motiv de a lăspunde prin acte vio
lente, de natură a turbura ordinea 
publică. 

In acelaşi timp însă, în cadrul le
galităţii, veţi lua energice măsuri 
pentru menţinerea liniştel siguranţei, 

Un exemplar 3 Lei. 

căutând să~ reprimaţi, cu mijloacele 
pe cari legea vi le pune la dispozi-
ţiune, orice încercare de a turbura 
turbura ordinea. 

Premiera „Regele Lear" 
încă o realizare merituoasă a scenei 

noastre prin reprezentarea puternicei 
tragedii „Kit;g Lear" a marelui poet 
dramatic Shakespeare. 

Deşi scrisă înainte cu trei secole, 
piesa va rămâne mereu actuală ; gă
seşti în ea eroi ai suferinţelor alături 
de dornici a? măreţiei, făţărnicie ală
turi de sinceritate, ingratitudine ală
turi de nobleţe. 

Bătrânul rege al Britanici Lear, îm-
părţeşte averea întreagă celor două 
fice mai mari, cari prin linguşiri au 
câştigat simpatia lui, iar pe cea mică 
o alungă fără zestre, fiind neiscusită 
în vorbe şi exprimânduşi gândul sin
cer. Ajuns să trăiască pe rând la pa
latul fiselor mai mari, acestea se po
artă din ce în ce mai rău cu' el, pâ
nă în sfârşit îl alungă pe drumuri. A 
treia ffcS, ejunsă regină a Franţei, afla despre purtarea surorilor sale, 
şi educe pe tatăl bolnav la ea. Tot-
atunci Contele de Gloster ajunge în 
mizerie pe urma fiului său bastard 
Edmund, cere dornic de a-şi câştiga 
rang şi avère, lecurge la planuri jos
nice şi şi alungă fratele (Edgar, fiul 
legitim al lui Groster) dupăce a aţâ
ţat urc talăiui contra acestuia. 

O serie de conflicte urmate de ca
tastrofe inevitabile ne d8u desnodă-
mântul. Regele Lear cu fica sa mat 
mică cad prizonieri şi maltrataţi mor 
ambii, fiica mijlocie moare otrăvită 
de cea mai mare din gelozie, iar ace
asta se sinucide, când o scrisoare 
compromiţătoare ajunge în mâinile 
soţului ei, pe când cei doi fraţi Ed
mund şi Edgar ajürg Ia duel. 

Realizarea Unei astfel de piese nu 
o putem concepe tără DI. Zaharia 
Bârsan. Dânsul e talentatul erou al 
pieselor Iui Shakespeare. Ne amin
tim de succesele domniei sale obţi
nute în Hamlet, Machbet, Othello, 
etc. Unicul interpret absolut irepro
şabil al tuturor acestor piese. 

Dnele V. Cronwald şi V. Dimitriu 
au susţinut curagios rolul celor două 
fice ingrate. Dna Vasilescu-Juga cu 
multă delicateţă rolul nobilei Corne
lia (fica mai mică). 

Dl. Tâlvan foarte potrivit în rolul 
lui Edmund, iar Dl. Braborescu cu 
multă artă şi pricepere rolul compli
cat a Iui Edgar. 

Mai distingem pe Dl. Neamţu-Otto-
nel şi Dimitriu, maeştrii simpatici ai 
scenei noastre. 

Aproape întreg restul ensamblului 
a fost mulţumitor. 

Un mare inconvenient însă este fap
tul că la reprezentaţia nile dramei, sala 
teatrului este goală. Nu avem public 
amator de teatru şl nu merităm ar
tiştii pe cari îi avem. Sunt prea con
ştiincioşi şi joacă tot atât de bine în 
faţa unei săli goale, ca şi când sunt 
urmăriţi de mii de ochi. 

Am observat mai ales spectacolul 
din 31 Ianuarie. S'a jucat piesa lui 
Pirandello „Voluptatea Onoarei". Nici 
5 procente ale locurilor n'au fost ocu
pate. Să zicem că Pirandello nu place. 
E un autor prea modern şi nu fiecare 
se amuză cu ideile lui. Artiştii însă 
au avut jocul cât se poate de mulţu
mitor. In special dl Neamţu-Ottonel 
în rolul principal, a jucat cu multă 
măstrie. Dar s'au văzut şi alte specta
cole tot atât de lipsite de interesul 
pubÜCUlai. (Urm. pag. 2) 
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S'ar ajunge la o economie în cazul, 
când s'ar reduce numărul spectacole
lor. In acest caz am concentra publi
cul puţin şi am vedea sălile mai pline. 
Afară de asta avem în fiecare săptă
mână o premieră nouă. Suntem cu 
multă admiraţie pentru direcţiune şi 
artişti, cari nu cruţă nimic spre a-şi 

face datoria prea conştiincios. Mărtu
risim însă cä am abzice chiar de 
asta şi în cízul amintit mai sus, s'ar 
realiza o economie considerabilă şi în 
această privinţă. 

Căci nu vedem altă soluţie pentru 
a îndrepta starea critică ce se măreşte 
zilnic. 

Conflictul dintre parlamentari 
şi dl lunian 

Conflictul provocat de dl Gr. Iunian 
a depăşit de mult sfera guvernului, 
provocând enorme nemulţumiri şi în 
rândurile majorităţilor. 

Parlamentarii sunt astăzi profund 
nemulţumiţi de modul cum dl Gr. Iu
nian a înţeles să facă recenta mişcare 
fn magistratură şi de criteriile după 
care face actualele numiri. 

Pe lângă nemulţumirile isvorâte din 
cauzele arătate. însăşi legiuirile alcă
tuite de dl Iunian sunt vehement com
bătute de mulţi parlamentari. 

Printre acestea, legea Concordatu
lui Preventiv este aspru criticată. 

In ceeace priveşte proectul de lege 
al presei, parlamentarii cari sunt în 
conflict cu dl Iunian vor lupta din 
răsputeri — şi în mod demonstrativ — 

pentru înlăturarea lui. 
Acest lucru este în mod public 

afirmat. 
Mulţi parlamentari refuză să se mai 

ducă Ia Ministerul de justiţie. 
Printre aceştia sunt chiar şi unii, 

dintre vice-preşedinţii Camerei. 
Conflictul va isbucni în mod public 

în parlament când se vor produce 
unele comunicări şi interpelări în le
gătură cu avansările şi numirile în 
magistratură. 

Aceasta nu se va întâmpla Insă 
decât după alegerile delà comună şi 
judeţ pentru a se evita acest specta
col de pe urma căruia, guvernul n'ar 
avea nimic de câştigat în lupta elec
torală. C. 

Familia logodnicului 
principesei Ileana 

Publicul se interesează foarte mult 
de tânărul logodnic al princesei 
Ileana. 

Cine este el ? De unde se trage fa 
milia lui? Ce titluri de nobleţe are 
prinţul care vine să ne ia princesa, 
legată prin atâtea legături de ţara 
noastră. 

lată câteva amănunte : 
Prinţul face parte din familia Pless 

şi Fuerstenstein din Silezia Pru
siana. 

Această familie apare autentic, a-
dl:ă cu acte dovedite, la 1185. Ea îşi 
constată filiaţiunea până la Kitzold 
de Hoberg în 1312. In 1509aacherat 
Fuerstenstein. La 1650 a devenit ba
roni şi la 1666 conte al Bone miei. In 
1683 a devenit conte al Sfântului im
periu. La 1847 a moştenit principa
tul de Pless. De la 1861 poartă titlul 
d e alteţă serenissimă. 

Moştenitorul poartă titlul prinţ, 
ceilalţi copii titlul de conţi de Höch
berg. (Ad.) 

Regentul Horthy 
decorează pe con

tele Bethlen 
Contele Bethlen, reîntors de la 

Haga, s'a prezentet în audienţă re
gentului Horthy, căruia i a expus 
rezultatele obţinute de Ungaria la 
Conferinţa. Cu ocazia aceasta, regen-
lul Horthy i-a conferit drept râs pla
tă a muncii depuse, prima medalie a 
unui ordin înalt înfiinţat de curând. 

Majoritatea parlamentarilor şl socie
tăţile economice din Budapesta au 
elaborat un progrem pentru sărbăto
rirea premierului, în timp ce poliţia 
confiscă ziarul .Népszava" care des-
tiinuieşte amănunte privitoare la în
frângerea suferită de contele Bethlen 
la Haga, 

Noul cardinali. In consistorul secret 
din 16 Decemvrie 1929 Sf. Părinte 
Papa Piu XI. a numit următorii Car
dinali noui : Moni . Em. Gonsales Ce-
rejeira, patriarh de Lisabona; Möns, 
losif Mac Rory, Arhiepiscop de Ar

magh, Primatele Irlandei ; Möns. Carol 
Dalmatiu Minoreiti, Arhiepiscop de 
Genova, Italia; Möns. Ioan Verdier, 
Arhiepiscopul Parisului ; Möns. Pacelli 
fost nunţiu la Berlin, noul secretar de 
s ta t ; Möns. Ludovic Lavitrano, Ar
hiepiscop de Palermo. 

Programul Teatrului Naţional 
şi Operei Române. 

Simbătă, 1 Febr. Regele Leàr. 
Duminecă, 2 Febr. (mat.) Cuiburi 

sfărâmate. (SearaJ Trubadurul. 
Luni, 3 Febr. Faust. 
Marţi, 4 Febr. Comedia Fericirii. 
Miercuri, 5 Febr. Vasul Fantomă. 
Joi, 6 Febr. Bărbierul din Sevilla. 
Vineri, 7 Fbr. Cârceii. 
Sâmbătă, 8 Febr. Regele Lear. 
Duminecă, 9 Febr. imat.» Carmen. 

(Seara) Conedia ferici-m. 
Luni. 10 Febr. Mignon. 
Marţi, 11 Febr. Meşterul Manele. 
Mercuri, 12 Febr. Fidelio. 
Joi, 13 Febr. Balul mascat. 

Banca Ardeleană şi Cassa de Economii 
S. A. R. 

CLUJ, Piaţa Unirii 32. 

Fonduri proprii: Lei 100 milioane. 
Sucursale: Arad, Braşov, Oradea, Sibiu, Timişoara, 

Târgu-Mureş şi Turda. 

Cassa de Păstrare şi Banca de W t S . i l . 
Cluj Piaţa Unirii Nr. 7. 

SUCURSALE : Dej, Diciosânmărtin, Alba-Iulia, Tg.-Mureş, Oradea şi Timişoara 

Capital propriu: 141 milioane lei 
Institute afiliate: Casa de Păstrare a jud. Turda Arieş S A. Turda; Banca Economică 
şi Cassa de Păstrare a jud. Alba S. A. Aiud; Cassa de păstrare a jud. Odorheiu şi 
Cristur; Cassa de păstrare şi Credit din jurul Reghinului Săsesc S. A. Reghin; Banca 

Poporali Huedin şi Banca de credit din Gherla. 
Primeşte depuneri. Primeşte depuneri. 

Orice afaceri bancare in cele mai avantajoase condiţlnni. 
Deviză autorizată. Depozite de mărfuri lângă gara Cluj. 
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Blănuri elegante şi durabile. O cerinţa esenţială la orice 
cumpărări de blănuri este să ai încredere în blănar. 

Această cerinţă o satisface 

BLĂNĂRIA V1ENEZA 
Din Cluj, Piaţa Unirii 3 3 . 

care oferă toată încrederea, vânzând cu preturi convenabile măr 
furi de prima calitate, solid şi conştienţios lucrate, mai ales că pro
prietarul ei este el însuşi blănar, având ca atare o bună reputaţie 
*n urma activităţii sale desfăşurate timp de 19 ani în străinătate. 

Proprietar Andrei Fărcaş 
Cluj, Piaţa Unirii Nr. 33. 

Spre a fi orientaţi asupra noutăţilor din moda blănăriei, vizitaţi 
Blănăria românului Fărcaş. 
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Contabil expert în Bilanţ şi Corespondent independent roma 
german, versat în toate chestiunile bancare cu praxă bună, caută un post a 
respunzător la Bancă sau la o mare Industrie, a se adresa sub numiri 
„Geschäftstüchtig* la Adm. ziarului „Clujul", Cluj Str. Regina Maria 43. 

E uşor de găsit u n debuşeu 
şi clienţi 

e uşor de desvoltat afacerile 
dacă întrebuinţaţi 

Anuarul României 
pentru Comerţ, Industrie, Meserii şi Agricultură. 

Anuarul României conţine afară de indicatorul localităţilor urbane f 

şi_rurale, ministerelor, consulatelor, Senatul, Camera, etc., 1 IHlllOn 06 Adr6S6 
ale comercianţilor, industriaşilor, profesiuni libere etc. din cele 16.141 localităţi ale ţării. 

Anuarul României este singura lucrare care redă pe lângă datele cele mai recente 
geografice, etnografice şi demogiafice, o oglindă fidelă a vieţii noastre economice. 

Ediţia 1929—30 este complect revizuită şi complectată. 

Preţul Lei 3009 , franco Bucureşti. — „Anuarul României" se procură delà editura 

Rudolf Mosse S. A., Bucureşti I., Calea Victoriei 31. 
Telefon 357/88, 364/41, 377/05 

Banca de Agricultură şi Cassa de Economie S. A. 
CLUJ, Piaţa Unirii No. 9.  

SUCURSALE: DEJ, BECLEAN. JIBOU, ZALĂU 
A f i l i a t : Cassei de Păsttare .AJUTOR" S. P. A. din Aiud. 

Capital propriu: 5 8 , 0 0 0 . 0 0 0 lei 
Exercită toate ramurile bancare, precum asemnări în intern şi extern. 

Deviza autorizată. Deviza autorizată. 

B A N C A D E S C O N T ŞI S C H I M B 
DIN ARDEAL S. A. 

CLUJ, Piaţa Unirii 29. 
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Casa de Editură, Librărie şi Institut de Arte Grafice 
A L E X A N D R U A M C A 
Tipografia Str. Regina Maria No. 4 3 . 

Fondat 1908 
C L U J Librăria Str. Regina Maria No. 43 

Telefon 124, 

Cetiţi cu atenţie lista cărţilor noastre şi o păstraţi căci cu orice ocaziune aveţi lipsă de ea ! 
Lista cărţilor apărute în editura proprie: 
Cărţi juridice: 

Drept Cambial de Dr. Anca I. Leontin 300*— 
Compendiu de Drept civil „ „ „ 150*— 
Cartea runduară » » » 80— 
Codul de Faliment » , » 100— 
-Concordatul Preventiv şi Proc. conc. forţat 120-— 
Legea despre Proc. de execuţie, adnotată şi prov. cu 

junsprudenţă, Bartha Dr. şi Dr. Hancu 200*— 
Legea de execuţie din Transilvania, Dr. Bartha şi Hancu loo -— 
Procedura Civilă, de Moisit r. Dr. 300"— 
jurnal de termene advocaţiale, legat tare 250'— 
legea Corpului de advocaţi şi Regulamentul 45*— 
Legea Portăreilor 45'— 
Criza Valutară, de Şerban Dr. 35-— 
Legea spirtoaselor, „Szesziőrvény" de Zach 35'— 
Tabloul onorariilor minimale pentru advocaţi "40-— 
Terminologia Jund -că rom. mag. 15'— 
"Vademecum Juridic 80'— 
Dicponar jur.die maghiar-român brotat 200, Legat 250— 
i»egea accelerării 40— 

, Concordatului preventiv 30— 
, Pensiilor 25.— 
. Cultelor 10.— 

Teatre poporale. 
răvană (piesă teatrală într'un act) pentru copii 

Traducere de Ion Giorge-Arini 15*— 
Dada, (comedie ţigănească 1 act) de Patriciu Chiţu 15— 
A fost odată, (poporală 3 acte) de Nfc. Ţintarul 2 0 '— 
Doamna mea, (poporală 1 act) » » i 5 / -

Domnul primar, (poporală 3 acte) „ „ 20— 
Duşmanii, (poporală 3 acte) . „ 20*— 
Gura lumii, (poporală 3 acte) „ „ 2Cr— 
Maestrul Capronii, (comedie tntrun act) „ „ 15— 
Nevasta mea fie Îngerii cu ea, (popor. 3 acte) „ 20-— 
S'a dus, (poporală 1 act) a« Nie „ 20— 
Cârdul fermecat, (poporală 1 act) „ „ 15— 
Zece fete de măritat, (comedie 1 act) „ „ 15— 
Copiii noştri, (piesă teatrală în 3 tablouri) „ „ 15— 

i Schilavii, (dramă din popor 3 acte) „ „ 20— 
Peţitorii, (comedie 1 act) „ „ 15.— 
Pentru patrie, (poporală 4 acte) „ „ 20— 
Puiu codrului, (piesă haiducească 3 acte) „ „ 20— 
Sfârşitul Duşmăniei, (dramă pop. 3 acte) Alex. „ 15-— 
In calea duşmanului din 1848 (1 act) de S. Rusu 10— 
Pedeapsa păcatului, (piesă teat 2 acte) „ ,, 15— 
Vrăjitoarea, (comedie tn versuri 1 act) „ „ 15.— 
Fiecare cu a lui, (comedie3 acte) de Şerbănescu-Buzău 30— 
Oglinda fermecată, (lirică 4 acte) de 1. Jaawsky pt. licee 15— 
Înfumuratele, (comedie 3 acte) de Dumitrescu-Delavarona 20— 
Primăriţa comedie In două acte de Rusu 30— 

fezătoarea cu noroc, (teatrală 1 act) de A. Borşianu 20— 
urtuna, (dramă 1 act) de Qh. I. Chitibura 15— 

Ion Sgâ-citul, piesă teatrală tntr'un act de E. Ceontea 10.— 
Ion şi Elena, piesă teatr. pop. 1 act de I. V. Mesaroş 15— 
Vechiul Refren, dramă 3 acte de Chitibura şi Jaleş 25— 
Vis realizat, comedie tntr'un act de loan V. M. Răscuci 15— 
Din Răsboi, piesă teatrală tntr'un act de loan V. M. Răscuci 15— 
Vânătorii, famazie dramat. 1 act de Aurel Şerbănescu-Buzău 20— 
Dragostea lui Ionel, piesă comică tn 2 acte şi 2 tablouri 

de Eugen Ciontea 20, 
„Veru" (tragedie 1 act.) de Constantin Jaleş 20' 
„Răposatul viu" comedie tn 3 acte de Aurel ŞerbănescuBuzău40 
„Dumnezeu veghează" pop. m. 3 acte de I. Ser. SeghereanJJO 
»La noi nu mai sunt jidani" (2 acte) deP. A. Chişiu 15 
„Ajunul căsătoriei" (c. 1 act) de Eugen T. M. 15 
«Candidatul de deputat" (c. 1 act) de Serion Titus 15 
„Ţiganul ta Aeroplan" (c. 1 act) de Serafim Cioară 15 
« U ajun" (1 act şi 1 tablou) de Nie. Ţinţarm 20 
.Văduva cu farmece" piesă 3 tablouri de Nie Ţânţariu 20 
Jaacra Domnului Profesor, com. tntr'un act de A. Ţintariu 20 
•*a stricat lumea" piesă pop. tntr'un act de N. Ţintariu » • 
„Coada Vtaculu " (comedie 1 act) de Ion Qruiu 20 
JitMiteU noastre* (piesă poporală 1 act) de M. Tomşa 20 — 
Cine vrea tl va moştenii, comedie tntr'un act de 

A. Şberănescu, Buzău 25— 
Dracul, piesă tntr'un act de M. Costin 20— 

Riganul notarăş, piesă teatrală tn 2 acte de S. Cioară 20 

va, piesă teatrală într'un act de N, Ţintariu 20 
Voia sorţii, piesă pop. tn 3 acte de Aurel I. St. Delasomeş 25 
La 16 ani, piesă in 2 acte de Ha. I. Duc 15 
Visul Pocăitului, piesă tntr'un act de I. Bota 15, 
Dragostea de Ţară. piesă teatrală tntr'un act 

de G. P. Capagia Rosetti 15' 
Badea Codreanul, dramă tn 2 acte de Tiberlu Lupu 25 
Femeea care s'a vândut, dramă tn 3 acte pentru adulţi 

de Const. Cehan Racoviţă 40 
Trei Nopţi de râs ( Jomedie 3 acte) de Voicu-Grozdan 25 
Badea Codreanul (Dramă 2 acte) d . Tiberiu Lupu 25 
Intre dragoste şl groază (Comedie 1 act) de C. Băncilă 15 

„Ca flăcău" monolog comic » » » a 10' — 
„Bucuroae servitor" dialog comic de , „ » 10' 
.O poznă" (monolog comic) de Ion Giorge-Arini 10' 
^Ştrul" pacostea jidovească (mon. com.) de Ion Giorge-Arini 10' 
„Hindăr-Horidăr" sau sasul jucăuş («n. com.) de I. G.-Arini 10' 
„Fluierul fermecat" (mon. com.) de Ion Giorge-Arini 
„Ţiganul Deputat ' (mon. com.) de Ion Giorge-Arini 
„Cămătarul" dialog de Serafim Cioară 
„Devlă mare'n ţigănie" (üialog) de Serafim Cioară 
„Baba Cloanţa" monolog de Serafin Cioară 
„Pocăitul" mono'og de Serafin Cioară 
„Prietennl Dracilor" monolog de Serafim Cioară 
„Ţăranul la Bucureşti" mon. com. de Serion Titus 
.Ţiganul Cioban" (mon. com.) de 1. S. Urdea 
„Ursitoare, ursitoare" (m. com. în versuri) de D.-Delamuscel 10" 
„Visul meu" (m. com. în versuri) de Dobrescu-Delamnscel 10' 
.Ţăranul la târg" (m. în versuri) de 1. Ser. Sighereanu 
„Lume 'ntoarsă'' (Scenetă comică) de Sebastian Meliu 
„Gluma lui Lae Bumbu, (trilqg comic) de 1. N. Secoşan 
„Culă Buloi la strajă (scenetă comică) de I. N. Secoşan 
„Stan Răpoi la Don-Priraar (scenetă com.) dal.N. Secoşan 
„Cum a scăpat sasul din armata lui Franz Josif monolog 
„Cum a umblat Adam cu ungurul în petite" monolog 
Toderică beţivul (monolog) de S. Russu 
Solomonarul (dialog) 
Sloim din Maramureş (dialog) 
Finul Popi (Snoavă) de G Delarasetti 

10'— 
1 0 ' -
10 -
1 0 -
10'— 
10 — 
10 — 
10 — 
10 — 

ia— 
1 5 -
1 0 -
1 0 -
1 0 -
1 0 -
10 — 
10— 
io-— 
10— 
10— 

Diferite, cântece, doine, chiuituri 
„La Alba-lulia" de C. Rusu. 10 ani delà unire 30 — 
„Pe băncile şcolii" (poesf şi epigrame) de Baddea Mierlea 30'— 
„Doine şi chiuituri" de Siminic 
„Inima mea" (cântece poporale) bine cunoscute 
„Imnuri româneşti" (cântece naţionale) 
„Iubirea" (notă muzicală) pentru Pian şi voce 
„Imnul Studenţesc Creştin" pentru Pian şi voce 
„Carte de visuri de noapte" 
„Scrisori de iubire" după mai mulţi autori 
,Vezi ce face băutura dracului" 
„Colinde" adunate de S. Rusu 
„Ecouri" (versuri) de Dumbrava 
„Nenorociţii" roman de Şerbănescu-Buzău 
„Bate la uşă" Carmen Sylva 
„Album de modele" româneşti pentru cusături* 
„Trepetnicul" pentru tălmăcirea semnelor omului 
„Istorie şi Fantjzie" de I. Pavelea învăţător 
, Aventurile lui W. Gotthard" roman 
„Pentru Macedonia" de M. Dragnea 
„Visări" sau dragoste şi resemnare de E. Ceontea 

1 5 ' -
20'— 
10 — 
15 — 
20 — 
25 — 
10 — 
8'— 

15'— 
1 0 - -
10 — 
40 — 
100-
5 — 

20 — 
1 0 -
1 0 -
1 5 ' -

Cărţi de rugăciuni şl preoţeşti: 
„Cărarea Fericirii" de protop. G. Mâniat în carton pt. şcolari 100-

tn pânză 
; ' tn piele 

„ „ In piele lux pt dame 
„Domnului să ne închinăm" cartea de rugăciuni spe

cială pentru elevi, (pt rel. gr. cat. şi gr. ort. separat 
„Pus-ai pe capotele lor cunună" cuvântări la cununii de 

George Mânsat protopop on. 
„Păstorul sufletesc" (I—VI voi.) 
„Predici la morţi" de prot I. Marga 
„Predici pentru postul mare" (adu dttphi) de L Marga 
„Femeea Creştină" de Ruschek 
„Cartea Mingăerii" de Mflnzat 
„Originea şi istoria icoanei delà Nicula" de Mânsat 
„Visul preacuratei Născ. de Dumnezeu" 

„Epistolia Domnului nostru Isus Hristos" 

Cărţi şcolare şl altele: 
„luliu Caesar De bello gallico L. I. VI." Tr. Popa ed.ll-a 60 '— 

130-
3 0 0 -
400 -

25— 

6 0 ' -
180-
60 — 
50 — 
20 — 
10 — 
l o 
i s — 
1 5 -

ulonoloage, Dlaloage, Umoristice : 
.Catastrofa lui Noe" monolog de Patriciu Chişu 10"— 
Vrea mama să mă'nsoare..." monolog de Siminic 10'— 

„Cântecul cocoşului sau Moartea stelniţei" dialog de Rusu 10' — 
„Drotarul" monolog de S, Rusa 10'— 
„Şiefan şi Victoria" dialog „ „ 10'— 
.̂Teofil" monolog „ n 10'— | 

.Umoristice" " cu 112 diferite glume pipărate de.rts de Costi20'— | 
«Zmeul la însurat" monolog de Simeon Rusu 10*— l 
,In pridvor" monolog pentru copii de Ion Grindei-Dedan 10'— ! 
„Bătălie 'n ţigănie" dialog comic de Ion Grindei-Dedan 15"— ' 
^Petecul lângă spărtură" monolog de Simeon Rusu 10'— I 
«Popic însurat" monolog comic de loan Nită Secoşanu 10'— j 

Numai acele comenzi se efectuează, 

Dr. Szentpéteriné, Hailer Zsuzsa ABC." 
„Természettudományi ismeretek (ábr.) Ştiinţe Natural« 
„Lecţii de limba romană* (pentru învăţarea limbii) 

de Mureşsn Sabin 
„Aritmetica* pt şcoaleie de ucenici de Epure 
Conversaţie si dicţionar Maghiar-Romáa 
Certificate şcolare '/z coală bucata Lei 
Hărţi şcolare România şi toate continentele bucata Ld 

„Cojocna Földrajza" de Dr. Szentpéterytté 
„Alba de Jos" Földrajza de Dr. -atpéteryné 

20 
20 — 

25 '— 
30-— 
1 0 -
1-50-
10 — 
15'— 
15 — 

Medicale 
„Cartea Moaşelor" de Dr. Grigoriu cu 120 chipuri feminine 

ed. II. complectată cu un tratat despre Noul-născut 
de Dr. lancu 350™ 

„Reglstral facerilor* (naşterilor) 85 — 
„Carnet de Consultaţii medicale* 90'— 
„Sifilisul* de Dr. Apostol 15 — 
„Carnet de control medical* 20'— 
„Recoltajul plantelor medicale" 10'— 
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Editură streină 
Compendiu de Drept Comercial 

de Dr. Anca I. Leontin legat Lei 400* — 
Codul Silvic al României de Dr. Moisil Lei Gf>— 
Curs elementar de Drept Roman 

ed. III. de I. C. Cătuneanu Lei 30f>— 
Buletin decis Curţii de Gass, şi Just 

Vol. I. şi II. de Gh. St. Bädescu Lei 500-— 
Drept Penal de Dr. Traian Pop 
Vol. I. Lei 390. Vol. II. Lei 300. Vol. III. Lei 2801 
Jurisprudenţa română de G. Barozzi 

VolumulI-lV. Lei I O » — 
Părţi Alese din dreptul privat Ungar de 

Ur. G. Plopu fost preş. la curtea de casaţie 220"— 
Elemente de Ştiinţă Financiară 

de Dr. Leon Lei 20T>— 
Istoria Dreptului Roman de Prof. 

Onişor Lei 30T>— 
Legea Persoanelor juridice Lei 40r— 

„ „ statutul funcţionarilor publici 40*-» 
Regulamentul pt administrarea pădurilor 

comunale 40*— 
Legea XXXIII din 1996 despre Pro

cedura Penală de Dr. A. Pop şi Dr. 
Ştefan Laday Lei 7B>— 

Codul de Procedură Civilă din Tran
silvania, întocmită de: Dr. I. Papp 
şi Balaşiu vol. I. II. III. IV. V. VI. Lei 480*— 

Legea Agrară pt. Transilvania, Banat, 
Crişana ţi Regnlamţntul Lei 50*— 

Legea cambială XXVII : 1876 Lei 30-— 
Procedura de moştenire din Ardeal 

de Dr. Papp-BIaş iu — Lel 80*-— 
Codul Civil Austriac adnotat 

de Dr. Láday legat vol. I. Lei 400"— 
Codul Civil Austriac de Láday 

vol. Ii. fasc. I. II. III. şi vol. III. Lei 500*— 
Transformarea cărţilor funduari 

manual de Dr. Balint — Lei 25*— 
Formularul Advocatului de 

Zalman Lei 300 — 
Indicatorul comunelor din Ar

deal şi Banat Lei 120*— 
Legea ptr. protecţia vânatului Lei 30 — 
Legeal pentru Reglementarea 

repausului dumlnicial — Lei 35*— 
Legea timbrului — — Lei 50 '— 
Cod de onoare de Draghlci Lei 100'— 
Legea şi Statutul pt. organi

zarea Bisericii ort. române Lei 50*— 
Lege de org. judecătorească Lei 25.— 
Lege I. O. V. — — Lei 30 — 
Lege pentru reg. comerţului şi 

alcoolului metilic — — Lei 3 0 ' — 
Cod. civ. Austriac (Obligaţiuni) 

de Câmpean — — — Lei 240 — 
Recuzaţiune şi Strămutarea 

pricinilor de Aronescu — Lei 100'— 
Legea Vămilor Lei 150"— 
Legea Administrativă Lei 130'— 
Legea Minelor Lei 80 '— 
Legea Apelor . Lei 9 5 ' — 
Contenciosul Administrativ Lei 5 0 ' — 
Legea pentru organizarea jan

darmeriei Lei 35*— 
Legea Comercializare! Lei 40 '— 
Legea Contractelor de Muncă Lei 50 — 
Legea circulaţiei automobilelor Lei 45*— 
Legea contabilităţii publice Lei 80-— 
Legea Cooperaţiei Lei 60 '— 
Legea cu caracter fiscal Lei 3 5 ' — 
Legea organizării Poliţiei Lei 80"— 
Legea Impozitul şi cifra afacerii Lei 200'— 
Lege pt. Reg. circul- pământurilor 25 — 
Legea drumurilor 60*— 
Legea pt. organizarea Ministerelor 50 '— 
Lege pt. org. Cred. financiar şi a 

creditului agricol 60*— 
Colecţia Legilor de Stoica 150'— 

i. 
2. 
3. 
4. 
5. 
& 
7. 
8. 
9. 

10. 
11. 
12. 
13. 
14. 
15. 
16. 
17. 
18. 
19. 
20. 

Tipărituri advocaţiale 
Contract de cumpărare-vânzare loo b. 15o*-
Contract de închiriere loo 
Cererea pentru ordin de plată loo 
Acţiunea cambială sumară loo 
Cererea pt, exec de eacoat loo 
Nota Speselor loo 
Publ. de licit cu condiţii, 4 pag. lo« , 
Propunerea de acusă loo 
Obligaţiune loo 
Act de desfiinţare de ipotecă loo , 
Procură nouă loo 
Cererea de acţiune loo 
Acţiunea loo 
Acţiunea Sentinţă tn liosă loo . 
Publicaţie de licitaţie, jum. coală loo 
Proces Verbal de asigurare 4 p. loo 
Cererea p. întabulare loo 
Publ. de licit, un sfert de coală loo 
Mandat de Diată loo 
Filă de înmânare 1/4 decoală loo 

15o-. 
15o--
130--
15o--

, 15o--
2oo--
15o'-
lOO"-
loo"-
loo'-
150'-
15o'-
l o o -
loo - -
2oo'-
15o-
5o'-

, 160-
, 5 0 -

pentrn cari soseşte suma anticipată, plus spesele de transport. 

binevoit să ne trimită înalta Lor apreciere pentru acest Album Ediţia Ii. 250 diferite motive 

de Dna prof. Alexandra Codora, prevăzute 
cu două scrisori din partea M. S. Regina 
Maria şi A. S. R. Principesa Elena cari au 

1 ex, costă 100 iei pius porto. 

©BCU Cluj
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Lista cărţilor şi recvisiteíor bisericeşti 

mm®® 

mai mare firmă 'ramâne^ssă din Ardeal 
Alexandra 

Iftbrid de clopote. Mare depozit de G^aic, icosne şi cărţi bi3erIeeştL 
l&Btâai Î90S. Mare Librărie şi Tipografie. Foadaî 1908. 

CEA MAI MARE FIRMĂ 
românească în ţară delà care să pot co
manda recvisite bisericeşti, cruci, potire, pra
pori, clopote de I.-a calitate delà 2 5 — 2 5 0 

Kg. etc. Cereţi oferte! 

Pref curent pentru Ornamente bisericeşti: 
Odăjdii (Vesminte preoţeşti) 

constatatoare din : 
/ Feton, 1 Epitrafir, 2 Aere, 2Mânecufe, 

1 Brâu, 1 Acoperitor de sf. potir, în diferite 
Motive şi colori din damast de mătase in ca-
itt(i deosebite cu preţul de 8coo—25oco Lei 

Prapori : 
in diferite culori 90 cm. lat 120 cm. lung cu 
două chipuri sfinte pe două părţi văpsite pe 
pteză (chipul dupâ dorinţă) are 3—4 tăie-
fcffi cu posomant auriu sau argintiu preţul 
• n u prapor delà 35oo—6ooo Lei fără rudă. 
Mustre de stofe pentru odăjdii sau prapori 

te trimit numai contra 200 Lei anticipativ. 
La restituirea mustrelor să predau banii. 

La comandă 

Cotare, bere te brâurf, plastroane: 
150-— Crucită pentru Colpac 

Kolpak (Beretă) glot pentru gr.-cat. şi 
gr.-ort. 

Beretă (camüafcä, potcap) Rom. cat. 
din gJott negru — — — — 

Şepcuţă Tonsur şi Camanzov glott 
Volar de pânză „Leo" — — — 
Colar de cauciuc — — — — — 
Brâu (cingulum) rips sau moirée violet 

ori negru pt. gr.-cat. 12 cm. per mir. 
Brâu (cingulum) violet deschis moirée 

fin pt protopop gr.-ort. 15 cm. lăţime 
mătasă per metru — — — — 

Brâu (cingulum) albastru deschis moirée 
fin pentru preop gr.-ort. 15 cm. lă
ţime mătasă per metru— — — 1000' 

Brâu (cingulum) negru de lână 10 cm. 
lăţime, 3 metri lung bucata — — 85o* 

Plastron (chemisette) Nr. 3. 21 cm. 
klott neted — — — — — 2oo-

Plastron (chemisette) Nr. 2. 15 cm. 
klott neted — — — — — 150--

6oo-— 

6oo-— 
250 — 

8o-— 
Co-— 

75o-— 

850--

RecvJsite bisericeşti : 
/ Cădelniţă de bronz sau argintată lS5o'-
Una fuioare de tămâie cu linguriţă 

ûin bronz argintat — — — 55o*-
l Candelă din bronz argintată (mică) 550--
1 „ „ — — 750-* 
1 „ „ (mare) 13oo--
/ Chivot din bronz argintat cu trei 

turnuri foarte frumoasă — — 60oo --
/ Cruce de masă din bronz argintată 

cu Hristos în email 28 cm. — 17oo--
1 Cruce de masă i28 cm.) din bronz 

argintită cu Hristos în relief aurit 13oo --
/ Crace de mână din bronz argintită 

cu Hristos email — — — — 14oo --
Cruci de lemn cu Hristos în relief 150-IOC 0--
/ Căldăruşe cu aspergil (stropitor) 

bronz argintat — — — — 18oo'-
1 Cănită cu iovă pentru spălarea ma

nilor (bronz argintat) — — — 
Cutie cu trei vase, cuţit şi foarfeci 

la botez (bronz aurit) — — _ 
2 Vase de sticlă (la proscomidie) 

85o'-

2ooo'-
25o--

/ Poiir (bronz aurit) neted — — 3500«-
1 Potir mic (bronz aurit) neted — 2G0O--
Di&c (bronz arrit) — — — — 1265*-
Steluţă pt. disc (bronz aurit) — — 6oe'-
1 Linguriţă (bronz aurit) 350--
1 Cuţitas copie (bronz aurit) 550*-
l Cutie cu trei vase pentru oleu şi 

mir la botez (bronz aurit) I. C. O. 2ooo*-
/ Cutie de bronz aurit cu capac pen

tru sf. cuminecătură la bolnavi — 15oo'-
1 Cutie (bronz aurit) pt. transp. Sf. cum. 500*-
Ciborium (bronz aurit) — — — 38oo*-
Monstranţă (bronz aurit) rom. kath. 55oo*-
Clopotele pentru altar— — — 150-30o--
Clopoţel cu 3 braţe bronz fin — 150o--
Clopoţel cu 4 brate — — — — 165er-
Copch pt. odăjdii argintate perechea Io©*' 
Sfeşnece înaintea altarului 130 m. 6500*-
Sfeşnice de masă delà — 850—1500 L 
Icoane pictate în oleu, delà 600- 2000 L 
Cruce de tinichea cu răstignirea pictată 

delà 500-1000 L 
Epitaf pictat delà — — — 2—5000 L 
Epitaf brodat în aur şi mătase 12—25000 L 

sase dea numărul şi lărgimea cotarului piastronului şi a beretei. — Din colare se trimit cel putin 2 bucăţi 

Comandaţ i ! ! 

Icoane frumoase 
•vem tot felul în diferite mărimi 

la mărime 
In mărime 
te mărime 
Ia mărime 
m mărime 
fa mărime 

de 19|26 
de 33|43 
de 52|4o 
de 47)63 
de 74|55 
de 72|loo 

25*-
§o*-
85--

160--
200--

Lei 5CO-1000--

Lei 
Lei 

Lei 160--

Cărţi bisericeşti : 
Mineu tom. I. — — — 850 
Mineu tom, II. — — — 1200 
Triod _ _ _ _ _ 650 
Orologiu — — — — 300 
Apostol — — — — — 450 
Euhologiu — — — — 300 
Psaltire — — — — — 130 
Octoic mic — — — — — 150' 
Acatistier — — — — — 80 
Pentecostar — — — — — 140' 
S—ite şi Dumnezeeasca Evanghelie * 650--
Noul Testament de Dr. Ion Bălan 60' 

Tipărituri bisericeşti : 
— per coală 12*— 
— „ 5 — 

Raţiuni — -
Inventar — — — „ , 
Buget — — -
Conspect bucata — „ , 

„ bani — , , 
realităţi „ 

Estras de to tez „ 
, de n orţi „ , 
„ de ct nunii „ , 

Contr. de cusătorie „ , 
Acte de ves iri , , 
Tebîou de care n 

Chitanţier pentru plăţi (coala) 
Chitanţa buc. 
Contra-Chitarţa „ 
Dosar precis sc „ 
Date statistice -

6 — 
5 — 
5 — 
5 -
2 -
2 — 
2 — 
4 — 
2 — 
1-50 
5 — 
1-50 
1-50 
1'50 
2 — 

Numai acele comenzi se efectu
ează, pentru cari soseşte suma an
ticipată, pl is spesele de transport. 

Luster policandre: 
PENTRU BISERICĂ FRUMOASE DIN 

STICLĂ FINĂ Nr. 520. 
Policandru de mărime 90x55 

cu 6 lumini — — - 6200 — 
Policandru de mărime 95x60 

cu 8 lumini — — - 6900 
Poiicandru de mărime 100x65 

cu 10 lumini — — — 9500' 
Policandru de mărime 110x70 

cu 12 lumini — — — 10200' 
Policandru de mărime 115x72 

cu 15 lumini — — — 12600 
Policandru de mărime 120x75 

cu 16 lumini — — - 14200-
Policandru de mărime 125x80 

cu 18 lumini - — — 15800 
Policandru de mărime 120x85 

cu 20 lumini — — - 16200 — 

— Să află până la 100 mii lei. — 

Ce mai frumos» bogat ş i ieftin 

Album de modele romaneşti pentru cusături 
Un exemplar 100 Lei. Porio 25 Lei. 

Dacă voiţi să râdeţî pâtv& \ 
infinit, atunci comandaţi broşui 

de glume 

de C O S T I 
1 exemplar 20 Lei. 
plus porto 12 Lei. 

N O U ! 

î II APĂRUT 
ca r t ea «Se lugSc îum specială pentru e l e v i : 

„eunuiiiSMuiicuiiiir 

N O U 

I 

Se află separat pentru reiigiunea ortodoxă şi pentru greco 
catolică. — Conţine toate rugăciunile trebuincioase de dhn, 
seară, ale zilelor, ocazionale, către sft Anton, mărturisire, 

cuminecătură, etc. 

Preţul fa legătură tare 2 5 Lei 
Transporte! recomandat 15 Lei 

Cel mai bun cadou la orice ooaziune! 
Cea mal nouă şi cea mai bună carte de rugăciu 

CĂRAREA FERICIRI 
de prot. George Mânzat cu uprobarea V« 
Ordinariat sub Nr. 581—1923. Aceasta carte < 
un conţinut bogat cuprinde tot felul de rugăciu 

pentru orice ocaziune cu 24 capitole mari 
în 366 pagini 

Legată In hârtie tare carton pentru elevii tuturor şcoala 
bocata Lei 100. — Legată in pânză fină cu cruce ani 
bucata Lei 150. — Legată in Piele lux tipărită pe hártto i 

lină aurită pentru dame Lei 300—400. 
Transportul recomandat 25.— Lei 

Tiparul Instit. de Arte Grafice Alexandru Anca, Cluj 
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